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Як зазначив Сергій Кузан, основні логістичні "артерії" ворога фактично взяти під
вогневий контроль ЗСУ.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські військові можуть залишити тимчасово окупований Крим, коли через системні атаки

Сил оборони Україні по ворожій ППО Кримський міст знов стане ціллю. Водночас цей міст

вже не виконує своє призначення, а сполучення півострова черех суходіл значно порушено.

Про це в ефірі телемарафону розповів голова Українського центру безпеки та співпраці,

військовий експерт Сергій Кузан. 

Зокрема, він розповів про проблем росіян з логістикою. "Найскладніше у них з цією

розпіареною трасою "Новоросія". Вони вважали, що оскільки вона проходить узбережжям,

з’єднує міста, у тому числі Маріуполь та Бердянськ, з Кримом, то є безпечною. Це був їх

основний сухопутний коридор до Криму", - сказав фахівець.

Він пояснив, що логістичні проблеми для Криму почали створюватися раніше, коли

вражалися великі десантні кораблі, пороми та летовища, а зараз прийшов час сухопутного

сполучення. За його оцінкою, основні "артерії" ворога, у тому числі траса Маріуполь-

Донецьк, взяті під вогневий контроль ЗСУ. Також, додав він, беруться під контроль все

більше другорядних доріг та залізничних шляхів, якими користується противник.

Як стверджує Кузан, зараз для окупантів ситуація з логістикою є найгіршою за всі роки

повномасштабного вторгнення в Україну. За його словами, росіянам навіть не допомагає

маскування військової техніки та бензовозів під цивільний транспорт, зокрема, молоковози.

"Це вже не допомагає. Картинка, яку отримують наші оператори дронів, є дуже чіткою.

Можна розгледіти, що на таких автівках росіяни часто не міняють військових номерів. Інколи

картинка наскільки чітка, що бачимо водія або пасажира характерної зовнішності, часто зі

зброєю. До того ж діє наш партизанський рух, який передає одразу -  буквально в режимі

реального часу – інформацію з окупованих територій", - підкреслив фахівець.

Він наголосив, що українські військові працюють цілодобово: десятки безпілотників у режимі

24/7 знаходяться в небі. Це означає, що військово-промисловий комплекс України працює

якісно, і дуже важливо, щоб західні партнери вчасно надавали "весь цей інструментарій

нашим бійцям".

Також, за його інформацією, наразі Кримський міст не працює у повному обсязі – росіяни

бояться перекидати ним військові вантажі, артилерію, паливо тощо. Наразі цей міст

застосовується здебільше для цивільного транспорту, або спецтранспорту окупантів, який

замаскований під цивільний. 

"Можна говорити, що не виконується головне завдання мосту - забезпечення півострову у

повній мірі, для чого він і був задуманий. До речі, спостерігаємо ажіотаж – кримчани, знаючи,

що в Росії можуть отримати бензин, їдуть туди з порожніми баками, заправляються там і

 повертаються… Для Криму створено найгіршу ситуацію, коли бензину і будь-якого іншого

палива бракує вже не лише для цивільних, а й для військових", - акцентував  Кузан. 

Він також зазначив, що Кримський міст може знов стати ціллю Сил оборони України, але за

умов планомірного знищення, фактично "висушення" російської системи протиповітряної

оборони. Зокрема, якщо системні удари зберігатимуть такий же темп, серед росіян не

залишиться тих, хто захищатиме цей міст. Але росіяни цього не чекають, зазначив Кузан, їхні

військові вже готуються перебиратися до Новоросійська – подалі від Криму:

Нагадаємо, речник Сил оборони півдня Владислав Волошин розповів, що росіяни шукають

інші шляхи постачання, а повністю перебити логістику противника поки не вдається.

Наприклад, для перевезення особового складу окупанти застосовують другорядні дороги,

що збільшує противнику час на постачання. Також російських військових транспортують

невеликими групами цивільними машинами. Крім того, у противника розглядають

можливість для транспортування палива застосування водного транспорту – малих танкерів,

наливних барж та шаланд.

Росіяни в Криму просто зараз підставляються під удар ЗСУ, - аналітик

Україна перетворила останній сухопутний шлях РФ до Криму на "дорогу смерті", – The

Telegraph

Українські дрони перерізають "артерію" Москви до Криму, - FT
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проблем, - бізнесмен

12:57 Замість підвищення тарифів
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з дітьми під час обстрілу: Пугачова
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12:16 Російський удар по
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12:14 "Не точні, але дуже швидкі":
Лакійчук пояснив, чому РФ частіше
запускає "Циркони"

12:00 В Україну повертається літнє
тепло: температура підніметься до +30°
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"Саме тому, що вони більше не відчувають безпеку. Вони розуміють, що російські

засоби ППО не можуть впоратися з українськими дронами".
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